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Bucuria Copiilor pe
Joi, 21.09.2023
17:00 - 18:00 - Salon Carol I – Rezonanțe Românești, coordonator Maria Alexandru. 
Recital de vioară și pian
Concert de muzică clasică susținut de copii cu vârste cuprinse între 7 și 13 ani. Alături de profesorii acompaniatori – 
Tudor Mizil, Petre Ștefănescu –, tinerii artiști vor cânta solo, în formații de duo, precum și într-un mic ansamblu 
orchestral. Recitalul se va încheia cu o surpriză muzicală, adusă de pe tărâmuri dansante, argentiniene.

Sâmbătă, 23.09.2023
11:00 - 12:00 – Intrarea Regală – Atelier Artă ecvestră, Marilena Hristache
Atelierul ecvestru se adresează copiilor intre 4 și 14 ani și își propune să aducă o percepție educativă a Calului în viața 
copiilor: anatomia Calului, psihologia Calului ș dragostea copiilor pentru acest nobil animal se vor îmbina în forma 
unor povești frumoase despre lumea Calului, desene ecvestre, discuții despre arta echitației.

17:00 - 18:00 – Intrarea Regală – Ansamblul de dansuri populare, Școala din Cosoba, 
jud. Giurgiu
Copii cu vârste cuprinse între 5 și 12 ani își vor delecta publicul cu dansuri și cântece populare.

18:00 - 19:00 – Intrarea Regală – Atelier Storytelling prin colaj powered by RUBIK 
School, moderatori Ioana Măcinic & Elena Văduva
Vom explora împreună cu cei mici posibilitățile colajului, se vor lăsa inspirați de forme, culori și texturi variate de 
hârtie și vor inventa un personaj nemaivăzut. Acesta va primi un nume și în jurul lui vor construi o poveste vizuală – 
oare ce pasiuni are, ce îl face fericit, care este anotimpul lui preferat, unde locuiește, de ce îi este frică, care este cel 
mai mare vis al lui?

Duminică, 24.09.2023
10:30 - 11:30 – Intrarea Regală – Atelier Origami powered by RUBIK School 
RUBIK School este un loc în care copiii ,,învață” cum să învețe, cum să îndrăgească materiile de la școală și mai ales, 
învață de ce să învețe. Aceștia aplică noțiunile învățate în tot felul de proiecte care îi pasionează și astfel înțeleg la ce 
este utilă în viață matematica, istoria, fizica sau literatura. La această nouă întâlnire, copiii vor fi inițiați în tainele 
artei îndoirii hârtiei, un exercițiu de imaginație și îndemânare, în egală măsură. 
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